



## शिखर इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड Shikhar Insurance Company Ltd.

केन्द्रीय कार्यालय, शिखर बिज सेन्टर, थापाथली, काठमाण्डौ  
फोन नं. ०१-४२४६१०१/४२४६१०२, फ्याक्स नं. ०१-४२४६१०३  
इमेल: shikharins@mos.com.np / वेबसाइट : www.shikharinsurance.com

को

### संस्थापक शेयरधनीहरूलाई जरूरी सूचना

शिखर इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेडको संस्थापक समूहमा हाल रहेको ७०% शेयर संरचनालाई ६०% हुने गरी शेयरधनीहरूको शेयर संरचना परिवर्तन गर्न मिति २०७४/९/७ गते बसेको १३औं वार्षिक साधारणसभाबाट पारित भए बमोजिम र सोही अनुरूप कम्पनीको प्रवन्धपत्र र नियमावलीमा समेत संशोधन गरी बीमा समितिबाट स्वीकृति प्राप्त गरी सकेको हुँदा सो बमोजिम आफ्नो शेयर परिवर्तन गर्ने वा नगर्ने सम्बन्धमा सम्पूर्ण संस्थापक शेयरधनीहरूलाई निवेदन ढाँचा समेत संलग्न गरि पत्राचार गरि सकिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

उक्त पत्र प्राप्त गरी सक्नु भएको भए सो पत्र साथ संलग्न कुनै एक निवेदन ढाँचामा र सो पत्र तथा सो साथ संलग्न निवेदन ढाँचा प्राप्त नगर्नु भएमा यसै सूचनालाई आधार मानि यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र शिखर इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेडको रजिष्टर्ड कार्यालय, शिखर बिज सेन्टर, थापाथलीमा सम्पर्क राखी संस्थापक समूहमा रहेको शेयर आफ्नो हक हिस्सामा पर्ने शेयर सर्वसाधारण समूहमा परिवर्तन गर्ने वा नगर्ने भन्ने कुनै एक ढाँचामा निवेदन पेश गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ । आफ्नो हक हिस्सामा पर्ने संस्थापक शेयर सर्वसाधारण समूहको शेयरमा परिवर्तन नगर्ने भनि स्वघोषणा गर्नु हुने शेयरधनीहरूको हक हिस्सा बाँकी रहेका संस्थापकहरूले त्यस्तो शेयरको अनुपात उपयोग गर्न सक्ने व्यहोरा समेत जानकारीको लागि अनुरोध गर्दै यो सूचनाको म्याद भित्र सर्वसाधारण समूहको शेयरमा परिवर्तन नगर्ने भनि निवेदन नदिनु हुने संस्थापक शेयरधनीहरूको हकको संस्थापक शेयर अनुपात सर्वसाधारण समूहमा परिवर्तन गर्न मञ्जुर रहेको ठानी सोही बमोजिम सर्वसाधारण समूहमा परिवर्तन गर्नेतर्फ कारवाही प्रकृया अगाडी बढाईने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइएको छ ।

**पुनश्च:** यो सूचना, यस सम्बन्धमा कम्पनीबाट प्रेषित पत्रको नमूना र सो साथ संलग्न निवेदन ढाँचा कम्पनीको वेबसाइट: www.shikharinsurance.com मा समेत हेर्न सकिने व्यहोरा अनुरोध गरिन्छ ।



**NIBL ACE CAPITAL**  
Managing shares. Managing investments.

wholly owned  
subsidiary of



**नेपाल इन्भेस्टमेन्ट बैंक लि.**  
NEPAL INVESTMENT BANK LTD.

शेयर रजिष्ट्रार:

**एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड**

पो.ब.नं. २३२४, लाजिम्पाट, काठमाडौं, नेपाल

फोन: ४००५०८०, फ्याक्स: ४००५०८४

Email: info@niblcapital.com, Website: www.niblcapital.com

(साविक एनआईबिएल क्यापिटल मार्केट्स लिमिटेड तथा साविक एस क्यापिटल लिमिटेड)

मिति २०७५/९/२५ गतेको कारोबार दैनिकमा प्रकाशित गर्ने ।